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Montageanleitung - Schiebebiigel und Schiebebiigel XL

EN - Mounting instructions — Sliding stirrup and Sliding stirrup XL

FR - Mode d’emploi — Fixation coulissante et fixation coulissante XL

NL - Montagehandleiding — Glijbeugel en glijoeugel XL

ES - Instrucciones de montaje — Estribos con rodillo y estribos con rodillo XL

HU - Szerelési utmutaté — gorgds fil es gérgds fiil XL @
CZ - Navod k montazi — Posuvna kladka i posuvna kladka XL

RU - PykoBoacTBo no MoHTaxy — Ckonbasiasi ckoba n Ckonb3asias ckoba XL

DE Der Schiebebiigel sollte sich bei der Montage immer am Untergrund, d.h. an
der Decke oder an der Unterkante der MPC Systemschiene abstitzen. Bei der
Montage an Stahl-Dibeln empfehlen wir, den Dibel ca. 10 mm tiefer zu setzen.
Bei der Montage an der MPC Systemschiene 27/18 ist zwischen Schiebebligel
und Unterkante der Schiene eine Distanz-Scheibe vorzusehen (z.B. Schiebemutter
38/40 M10 bzw. M12).

te, i.e. on the ceiling or on the upper edge of the MPC support channel. When
mounting on steel anchors we recommend placing the anchors approximately 10
mm lower. For mounting on MPC support channel 27/18 a spacing washer must
be provided between the sliding stirrup and the lower edge of the channel (e.g. rail
nuts 38/40 M10 or M12).

EN When installing, the Sliding Stirrup should always be supported on the substra- @

FR Lors du montage, la fixation coulissante doit toujours s‘appuyer sur le support, c.-
a-d. sur le plafond ou sur le bord inférieur du rail d‘installation MPC. Lors d‘un mon-
tage sur des chevilles en acier, nous conseiller d‘enfoncer plus profondément les
chevilles de 10 mm environ. Lors du montage sur le rail d‘installation MPC 27/18,
prévoir une rondelle d‘espacement entre la fixation coulissante et le bord inférieur @

du rail (p. ex. écrou rail 38/40 M10 ou M12).

NL De glijbeugel moet bij de montage steeds op de ondergrond, d.w.z. op het plafond
of aan de onderkant van de MPC systeemrail steunen. Bij de montage aan staal-
pluggen adviseren wij om de plug ca. 10 mm dieper te plaatsen. Bij de montage
aan de MPC systeemrail 27/18 moet tussen de glijpeugel en de onderkant van
de rail een afstandsschijf geplaatst worden (bijv. een schuifmoer 38/40 M10 resp.
M12).

ES El estribo con rodillo debe apoyarse durante el montaje siempre en el fondo, es de- - — - —
cir en el techo o en el borde inferior del carril MPC. Durante el montaje en tacos de Schiebebiigel Schiebebiigel XL

acero recomendamos colocar el taco aprox. 10 mm mas abajo. Durante el montaje

en el carril MPC 27/18 debe preverse una arandela distanciadora entre el estribo @ @

con rodillo y el borde inferior del carril (p. ej. tuerca corredera 38/40 M10 o M12).
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HU A felszerelt gorgds ful mindig tAmaszkodjon meg a fodémen vagy az MPC rends-
zersin also élén. Ha acél tiplire szereli, célszerl azt 10 mm-rel mélyebbre helyezni.
Ha MPC 27/18-as rendszersinre szereli, a gorgds fll és a sin also éle kdzé helyez-
zen tavtarto alatétet (pl. M10 vagy M12 toléanyat 38/40).

CZ Posuvna kladka by se pfi montazi vzdy méla opirat o podklad, tzn. o strop nebo
o spodni hranu instalaéniho profilu MPC. Pfi montazi na ocelové hmozdinky
doporucéujeme vsadit hmozdinku cca o 10 mm hloubéji. Pfi montazi na instalaéni
profil MPC 27/18 je nutné pocitat s distan¢ni podlozkou mezi tfmenem posuvné
kladky a spodni hranou listy (napf. zasouvaci matice 38/40 M10 popf. M12).

RU BbigsukHas ckoba fomkHa Bcerga 3akpennsaTbes Npy MOHTaXe Ha OCHOBaHUW, T.e.
Ha NepeKpbITUM NN HUXKHEM Kpae MoHTaxHoro npocuns MPC. Mbl pekomeHayem
Npy MOHTaXe Ha CTanbHbIX Abensix yctaHaenueaTth Aobens Ha rmy6uHy
npumepHo 10 MM. Npu MOHTaxe Ha MoHTaxHoM npodune MPC 27/18 mexay
BbIABWXHOIN CKOOOW 1 HWXKHUM KpaeM npoduns Heobxoammo npefycMoTpeTb
pacnopHyto wanby (Hanpumep, caBwxHyto raky 38/40 M10 nnn M12).
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DE Damit die Funktion des Schiebebligels gewahrleistet ist, sollten die

genannten Belastungen nicht (iberschritten werden! DE Anschlussgewinde ~ DE Zulassige Belastung®

. . ) EN Rod size EN Permissible load
EN To ensure the function of the sliding stirrup, do not exceed the FR Embase FR Charge autorisée*
specified loads! NL Aansluitdraad NL Toegestane belasting*
FR Pour garantir le fonctionnement de la fixation coulissante, ne pas ES Rosca de conexion ES Carga permitida*
dépasser les charges mentionnées ! HU Csatlakozomenet =~ HU Megengedett terhelés*

N - CZ Spojovaci zavit CZ Povolené zatizeni*
NL Om de correcte functie van de glijbeugel te garanderen, mogen de "
genoemde belastingen niet overschreden worden! RU Tpucoeauti- RU [lonyctumas Harpyska
. L ) . . TenbHas pesbba [max. N]

ES Para garantizar la funcion del estribo con rodillo, no deberian
sobrepasarse las cargas mencionadas. Schiebebligel M8 400
HU A gorg6s flil mikodésének biztositasa érdekében nem szabad Schiebebiigel M10 650
tullépni a megadott terhelést!
CZ Aby byla zarugena funkce posuvné kladky, neméla by byt Schiebebugel XL M10 650
prekracovana uvedena zatizeni! * Unter Beriicksichtigung einer zuldssigen Stahlspannung von & zul. = 160 N/mm?
RU [Ons obecneyeHnst oyHKLUNOHNPOBaHNS BbIABUMKHOWN CKOObI HEMb3s * With consideration of permissible steel tension of of & perm. = 160 N/mm?
npesblaTh YNOMSAHYTbIE Harpy3ku! * Compte tenu d‘une contrainte admissible de & adm. = 160 N/mm?

* Rekening houdend met een toegestane staalspanning van d toegest. = 160 N/mm?
* Teniendo en cuenta una tension de acero admisible de d adm. = 160 N/mm?

* Az acél megengedett fesziiltségének figyelembe vételével. a megengedett 5 = 160
N/mm?

* PFi zohlednéni povoleného namahani oceli & pov. = 160 N/mm?

* YuntbiBas gonyctumoe HanpsbkeHue B ctanu O gon. = 160 H/mm?

DE Anschlussgewinde DE MaBe DE Schiebeweg
EN Rod size EN Dimensions UK Slider travel
FR Embase FR Dimensions FR Longueur de déplacement
NL Aansluitdraad NL Afmetingen NL Glijweg
ES Rosca de conexion ES Medidas ES Recorrido
HU Csatlakozomenet HU méretek HU elmozdulas
CZ Spojovaci zavit CZ Rozméry CZ Draha posuvu
RU [MpucoeguHutensHas pesbba RU Paawmepsbl RU TMyTb nepemelleHus
[mm] [max. mm]
Schiebebligel M A H v
M8 55 52 = 30
M10 68 60 -

.

Schiebebugel XL M10 - - 32 30

DE Achtung: Gewindeenden missen im SpannschloB in Kontrollbohrungen sichtbar sein. Nur dann ist die
erforderliche Mindesteinschraubtiefe gewahrleistet. Beim Einbau von Spannschléssern muss darauf
geachtet werden, dass sich das SpannschloB nicht durch Vibration I6sen kann. Wir empfehlen das
Kontern des Spannschlosses Uber die beigefligte Sechskantmutter wie abgebildet.

EN Attention: Thread end must be visible in turnbuckle borehole to make sure that necessary screw in
depth is reached. To prevent turnbuckle from disassembling through vibration use enclosed hexagon
nut to tighten turnbuckle

@ FR Attention: Les fins du filets doit etre visible dans les alésages de controle au tendeur a vis pour assurer

la nécessaire profondeur minimum. Lors du montage des tendeurs a vis faire attention que
le tendeur a vis n‘ais pas débloquer par vibration. Il est conseillé de contrer le tendeur a vis au moyen
d’ écrou hexagonal comme sur I'image.

NL Let op: De draadeinden in het spanslot moeten zichtbaar zijn in de veiligheidscontroleboringen. Alleen
dan wordt de noodzakelijke minimum indraaidiepte gewaarborgd. Bij de montage van de spansloten
moet gelet worden of het spanslot niet door vibraties lostrillen kan. Wij adviseren voor het zekeren van
het spanslot de bijgevoegde zeskantmoer, zoals afgebeeld.

@ ES Atencién: Los extremos del manguito tensor tienen agujeros para el control de seguridad. Sélo hay
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que asegurar la profundidad minima requerida. Para la instalacion de los manguitos tensores hay que
tener en cuenta que éstos no pueden resolver las vibraciones. Recomendamos sujetar el manguito
tensor sobre la tuerca adjunta tal y como se muestra.

HU Figyelem: A menetvégeknek a feszitében talalhaté ellenérz6 lyukakban lathatonak kell lennitik.Csak
ebben az esetben biztositott a sziikséges minimalis becsavarasi mélység. A feszité beépitésekor
tgyelni kell arra, hogy a vibracié ne tudja meglazitani a feszitét. Javasoljuk a feszitének a mellékelt
hatlapu kontraanyaval, az abra szerint torténd biztositasat.

CZ Pozor: Spojovaci matice maji otvory pro vizuelni kontrolu hloubky zaSroubovani. Pouze zaSroubovani
minimalné k témto otvorim zarucuje pozadovanou pevnost spoje. Pii montazi musi byt spojovaci
matice zajisténa kontramaticemi, aby nedoslo k uvolnéni vibracemi.

Doporucujeme tedy spojovaci matice vzdy zaijistit kontramaticemi.

RU BHumaHue: OkoHYaHus pe3bbbl AOMKHbI ObiTb HaAeXHO 3ahMKCMPOBaHbI B 3aLLMTHOM OTBEPCTUM
BaHTOBOW CUCTEMBI . TOMBKO B 3TOM cryyae byaeT obecrneveHa Heobxoammas MUHUManeHas rmybuHa
3aBUHYMNBAHUA. |-|pI/I YCTaHOBKE HY>XHO 06paTI/ITb BHMMaHWe Ha TO, YTO BAHTOBas CUCTEMA MOXET
6bITb pa3BMHYeHa 13-3a Bbpauuv. Mbl pekomMmeHayem npunararoLmecs LeCTUrpaHHbIe ranku Kak
NpPOTUBOAENCTBME AaHHON CUCTEME KakK U M30BPpaKeHo.
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